
– Григорію Миколайовичу, 2011 
рік для Збройних Сил України був 
хоч і непростий, але багато в чому 
знаковий. Насамперед він мав да
ти чіткі відповіді на запитання, які 
накопичилися останніми роками…

– Так, справді, адже було важко 
рухатися вперед, поки ми не розро
били, а згодом реалізували комп
лексний план дій, спрямований на 
стабілізацію ситуації у війську. На
самперед треба було розібратися з 
рівнем боєздатності і боєготовності 
Української армії, визначити міру її 
спроможності виконувати своє конс
титуційне призначення із захисту те
риторіальної цілісності й недотор
канності нашої держави, забезпе
чення її обороноздатності. Цей план 
був відпрацьований і, вже базую
чись на його результатах, в основу 
підготовки Збройних Сил України 
2011 року були покладені дуже сер
йозні та амбітні цілі.

Протягом минулого року пе
ред нами стояло головне завдання 
– стабілізувати обстановку у Зброй
них Силах і ухвалити оптимальне рі
шення щодо організації процесу бо
йової та оперативної підготовки Ге
нерального штабу, видів Збройних 
Сил, оперативних командувань і ар
мійських корпусів. Ситуація значно 
ускладнювалася тим, що мораль
ний дух наших військовослужбов
ців був не на висоті: потрібно було 
розв’язати чимало соціальних проб
лем, що накопичилися. Але день за 
днем у процесі нарощування боє
здатності, підвищення рівня опера
тивної та бойової підготовки, ви
рішення соціальних питань ми на
полегливо добивалися того, щоб 
українська армія була спромож
на виконувати свої функціональні 
обов’язки. І попри прогнози скепти
ків нам удалося це зробити.

Генеральний штаб брав актив
ну участь у проведенні Стратегічного 

оборонного огляду: проаналізува
ли ймовірні загрози, визначили на
прями подальшого реформування 
та розвитку Збройних Сил України. 
Здійснені розрахунки стали осно
вою для відпрацювання Концепції 
реформування і розвитку Збройних 
Сил України на період до 2017 року. 
А висновки, зроблені за результа
тами ключового заходу року – до
слідницького командноштабного 
навчання «Адекватне реагуван
ня2011», стали підґрунтям для роз
робки за участю Генерального шта
бу проекту Державної комплексної 
програми реформування та розвитку 
Збройних Сил України на 2012–2017 
роки. Всі ці надзвичайно важливі 
концептуальні програмні документи 
після затвердження їх Президентом 
України – Верховним Головноко
мандувачем Збройних Сил України 
відкриють перед Українською армі
єю оптимальні шляхи розвитку.

Хотів би також зазначити, що на
вчання «Адекватне реагування2011» 
не випадково було визначено як до
слідницьке. До участі в ньому було 
залучено близько 10000 військово
службовців та 2300 одиниць озбро
єння й військової техніки. Повірте, 
воно проводилося не для «галочки». 
Чи не вперше під час масштабного 
навчання, що відбувалося на суші, 
в повітрі й на морі на 15 полігонах 
України, були відтворені ситуації, в 
яких у разі необхідності повинні ді
яти Збройні Сили.

В ході навчання на завчасно під
готовленому єдиному оперативно
стратегічному фоні ми відпрацюва
ли чимало питань, у тому числі й до
слідницьких, створили оперативні 
командування «Південь» і «Захід», 
закріпили за ними територію держа
ви, визначили підрозділи військ, які 
їм підпорядковуються. І сьогодні мо
жемо визнати: зазначені оперативні 
командування та командування Сил 

спеціальних операцій випробування 
пройшли успішно.

Результати «Адекватного реа
гування2011», під час якого було 
проведено 42 дослідницькі тактич
ні, тактикоспеціальні та льотно
тактичні навчання по всій території 
України, підтвердили правильність 
обраних напрямів удосконалення 
системи управління Збройними Си
лами. Ми перевірили спроможність 
функціонування цієї системи у ланці 
Генеральний штаб – оперативні ко
мандування (корпус негайного реа
гування) – бригади. Крім того, було 
визначено перспективний бойовий 
склад Збройних Сил та практично 
перевірено нові підходи до його за
стосування.

Дослідницьке командноштабне 
навчання «Адекватне реагуван
ня2011» стало для нас наріжним ка
менем і остаточно переконало в то
му, що ми прямуємо правильним 
шляхом розбудови Збройних Сил 
України.

Отже, торік ми не лише стабілізу
вали ситуацію у військах, а й багато 
в чому просунулися вперед. Завдяки 
підвищенню рівня оперативної і бо
йової підготовки та інтенсивності за
нять нам удалося поліпшити показни
ки бойового вишколу військових час
тин і підрозділів на 10–15 відсотків.

Зазначу, що важливою складо
вою підготовки військ цього року 
стала участь українських підрозді
лів у багатонаціональних навчаннях 
і міжнародних миротворчих опера
ціях. Показовим було успішне про
ведення складної та дуже відпові
дальної операції з евакуації наших 
громадян із Лівії, коли великий де
сантний корабель «Костянтин Оль
шанський», перетнувши Босфор і 
Середземне море, вийшов безпосе
редньо у район бойових дій. Екіпаж 
корабля добре впорався із завдан
ням, хоча підготовка цього походу 

Начальник Генерального штабу – 
головнокомандувач Збройних Сил України 
генералполковник Григорій ПЕДЧЕНКО:

«Збройні Сили України 
готові виконувати  
своє конституційне 
завдання» 
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відбувалася у надзвичайно стислі 
терміни.

– Заявлені на 2014–2015 роки 
терміни переходу Збройних Сил 
України на контрактний прин
цип комплектування за ниніш
ньої фінансової ситуації в на
шій армії видаються фантас
тичними. А які, на вашу думку,  
є реальними?

– Як свідчить досвід армій країн, 
котрі повністю перейшли на комп
лектування військовослужбовцями 
за контрактом, це досить тривалий 
процес, що до того ж потребує знач
ного фінансового ресурсу. Напри
клад, у США перехід до професійної 
армії здійснювався протягом понад 
10 років, у Франції – 37.

Сьогодні комплектування Зброй
них Сил України військовослужбов
цями за контрактом – це наша що
денна копітка робота. Адже зрозу
міло, що комплектування війська 
контрактниками безпосередньо 
пов’язано із соціальним захистом ці
єї категорії військовослужбовців. З 
урахуванням реальних фінансово
економічних можливостей держа
ви ми плануємо у найближчі шість 
років зберегти змішаний принцип 
комплектування, тобто військово
службовцями  і строкової служби,  
і за контрактом. Сьогодні опрацьо
вано пропозиції щодо ресурсно
го забезпечення заходів переходу 
Збройних Сил України до комплек
тування на професійній основі, на 
яких ґрунтується проект Державної 
комплексної програми реформуван
ня й розвитку Збройних Сил України 
на 2012–2017 роки.

Нині контрактниками укомп
лектовано більше половини посад 
рядового та сержантського складу 
Збройних Сил України. Цей показ
ник поліпшився на 8 відсотків, по
рівняно з минулими роками. Тож, 
якщо не збавляти темпу, до 2017 ро

ку Збройні Сили України вийдуть на 
заплановані показники за кількістю 
військовослужбовців за контрактом 
– 80 відсотків.

Водночас предметом нашої окре
мої уваги є створення потужного сер
жантського корпусу, який вже най
ближчим часом повинен набути не
обхідних якостей і почати ефективно 
працювати з особовим складом.

Мною поставлено завдання вже 
у 2012 році укомплектувати 100 від
сотків сержантських посад військо
вослужбовцями за контрактом.

Хочу також наголосити, що ме
тою подальшого реформування й 
розвитку Збройних Сил України є 
створення армії нового типу, укомп
лектованої професійно підготовле
ними військовиками і забезпеченої 
переважно новою або модернізова
ною військовою технікою. У зв’язку 
з цим комплектування армії конт
рактниками має відбуватися посту
пово, одночасно з надходженням до 
українського війська нових зразків 
озброєння та військової техніки.

– Як вирішується питання за
безпечення Збройних Сил Укра
їни сучасними й новітніми зраз
ками озброєння та військової 
техніки? 

– 2011 рік у Збройних Силах Укра
їни був визначений як рік технічної 
готовності. Ми зробили все, щоб не 
допустити зниження рівня технічної 
готовності озброєння та військової 
техніки, забезпечили проведення 
поточного, середнього та капіталь
ного ремонтів і продовжили термі
ни технічної придатності озброєння 
та військової техніки (ОВТ). Ці захо
ди дали нам можливість підвищити 
рівень справності озброєння та вій
ськової техніки, порівняно з мину
лим роком, на 2–6 відсотків.

Окрім того, протягом року було 
прийнято 10 нових зразків озбро
єння і військової техніки, модерні

зовано і поставлено у війська літак 
МіГ29. А до кінця 2012 року плану
ється модернізувати ще чотири літа
ки та закупити п’ять радіолокаційних 
станцій. Командування Військово
повітряних сил організувало роботу 
з освоєння оборонними підприєм
ствами України ремонту зенітного 
ракетного комплексу С200В з про
довженням його ресурсу. 

Загалом 2012 року зусиллями 
Збройних Сил і ремонтних підпри
ємств Міністерства оборони України 
відновлено понад 6 тисяч одиниць 
військової техніки, у тому числі від
ремонтовано більш як 40 літальних 
апаратів. Уже цьогоріч розпочнемо 
формування частин постійної бойо
вої готовності, спроможних вико
нувати поставлені завдання штатом 
мирного часу. Вони будуть цілкови
то укомплектовані новими й модер
нізованими зразками озброєння та 
військової техніки.

– Григорію Миколайовичу, 
скільки коштів було спрямова
но за роки незалежності України 
на розробку новітнього озброєн
ня відповідними науковими уста
новами, зокрема й за цільовими 
програмами, та чи хоч одна з та
ких розробок упроваджена у ви
робництво?

– За 20 років незалежності про
ведено значну роботу з оснащення 
Збройних Сил новим та модернізова
ним озброєнням і військовою техні
кою. Створено й прийнято на озбро
єння понад 180 новітніх зразків, осно
вними з яких є корвет «Тернопіль», 
бойові та навчальнобойові літаки 
типу МіГ29, Су25, Л39, танки БМ 
«Булат» та БМ «Оплот», переносний 
протитанковий ракетний комплекс 
«СтугнаП», радіолокаційні станції 
різних типів, комплекс ний тренажер 
пілота літака МіГ29 та екіпажу тан
ка Т64, навчальнотренувальний 
комплекс вертольота Мі8, катери та 
шлюпки, легкові автомобілі багато
цільового призначення різних типів, 
автомобілі КрАЗ підвищеної про
хідності тощо. Усі ці та чимало інших 
прийнятих зразків озброєння й вій
ськової техніки впроваджено у ви
робництво. Обсяг їх поставок зале
жить від потреб Збройних Сил і роз
мірів бюджетного фінансування.

Нещодавно Збройні Сили Украї
ни отримали два модернізовані літа
ки Су25М1. Модернізаційні роботи 
на штурмовиках виконані із залучен
ням потенціалу винятково україн
ських підприємств. На літаках вста
новлені супутникова навігація, мо
дернізована радіостанція, сучасний 
обчислювач прицілу. Усе це облад
нання наділяє літак Су25М1  новими 
якостями.

У Криму завершуються випро
бування модернізованого вертольо
та Мі24П. Він має модернізований 
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двигун, новий приціл, систему су
путникової навігації. Новації значно 
розширять можливості застосування 
вертольота для польотів удень і вночі 
з бойовими застосуваннями, з нови
ми видами озброєння. Вже найближ
чим часом 10 таких модернізованих 
машин поповнять частини армійської 
авіації Сухопутних військ.

Також Генеральний штаб до
лучився до створення Єдиної авто
матизованої системи управління. 
Ухвалені відповідні рішення щодо 
розробки системного проекту ство
рення ЄАСУ та інтеграції вже роз
роблених автоматизованих систем 
у Єдину автоматизовану систему. 
Крім того, ведеться робота із за
вершення дос лідного зразка авто
матизованої системи управління 
авіацією та зенітноракетними під
розділами. Це дасть змогу вже цьо
го року прийняти її на озброєння, 
що значно підвищить ефективність 
управління військами.

Ми також розпочали створен
ня макета автоматизованої системи 
управління окремої механізованої 
бригади на базі 28ї окремої меха
нізованої бригади під Одесою. Це 
вперше уможливлює проведення 
дослідницького навчання з викорис
танням АСУ тактичного рівня вже в 
жовтні нинішнього року.

На превеликий жаль, протягом 
багатьох років Збройні Сили України 
фінансувалися за залишковим прин
ципом, що не давало можливості 
вкладати в розробку нових зразків 
озброєння та військової техніки на
лежні кошти. Незважаючи на це, я 
переконаний, що в цьому напрямі 
українському війську вдалося досяг
ти чимало, про це свідчить велика 
кількість ОВТ, прийнятого на озбро
єння та поставленого військам.

Тож у зв’язку з цим Збройні Сили 
України покладають великі надії на 
оборонний бюджет 2012 року, прий
нятий Верховною Радою. Він перед
бачає майже триразове збільшен
ня видатків на розвиток озброєння 
та військової техніки. Це дасть змо
гу продовжити реалізацію держав
них програм з проектування та будів
ництва українського корабля класу 
«корвет» (у загальному фонді Дер
жавного бюджету України на 2012 рік 
на ці потреби закладено 286,6 млн. 
грн., 2011 року було передбачено 33,1 
млн. грн.), зі створення багатофункці
онального ракетного комплексу «Сап
сан» (2012 р. – 100 млн. грн., 2011 р. 
– 5,5 млн. грн.), Єдиної автоматизо
ваної системи управління (2012 р. – 
87,5 млн. грн., 2011 р. – 15,1 млн. грн.), 
створення та будівництва військово
транспортного літака Ан70 (2012 р. – 
377 млн. грн., 2011 року за загальним 
фондом фінансування за цією програ
мою не передбачалося).

– Чому розробки спочатку 
затверджують, а після одержан

ня грошей на їхнє втілення згор
тають?

– Розробка й закупівля нових 
зразків озброєння та військової 
техніки чітко регламентуються від
повідними видатками оборонного 
бюджету. І якщо в рамках бюджету 
кошти на їхню закупівлю не перед
бачені, ми не в змозі іншим шляхом 
задовольнити свої потреби у тих чи 
інших, навіть украй необхідних нам 
зразках ОВТ. Повторюся, що, незва
жаючи на ці проблеми, військовому 
відомству вдалося чимало досяг
ти в цьому напрямі, заощаджуючи  
й спрямовуючи на закупівлю техніки 
певні кошти.

За 20 років Збройним Силам 
України було поставлено понад 
1600 нових і модернізованих зраз
ків ОВТ та більш як 10 тисяч оди
ниць іншого військового майна. Це 
дало можливість здійснити част
кове переоснащення українського 
війська новим та модернізованим 
озброєнням і військовою технікою 
з покращеними тактикотехнічними 
й бойовими характеристиками, не 
втратити необхідного рівня бойо
вого потенціалу, запобігти руйну
ванню обороннопромислового 
комплексу держави та примножити 
науковотехнічні набутки для ство
рення новітніх конкурентоспромож
них зразків ОВТ.

Нині в державі визначено голов
ні пріоритети розвитку озброєння та 
військової техніки Збройних Сил. Це 
насамперед розвиток військової авіа
ції, ОВТ протиповітряної оборони, 
Військовоморських сил, створення 
високоточної зброї, ракет і боєпри
пасів, упровадження сучасних авто
матизованих бойових систем  управ
ління зброєю та військами. Реалізація 
цих пріоритетів дасть змогу забез
печити достатній рівень технічного 
оснащення військ у майбутньому.

– За якими напрямами здійс
нюється співпраця Генерально
го штабу Збройних Сил Украї

ни з військовиками інших країн  
і альянсів?

– Сьогодні діяльність Збройних 
Сил у сфері міжнародного співро
бітництва відбувається відповід
но до зовнішньополітичного курсу 
держави, спрямованого на реалі
зацію позаблокового статусу Украї
ни та її стратегічного курсу на вступ 
до Європейського Союзу. У цьо
му контекс ті ми однаково ефек
тивно співпрацюємо та розвиває
мо двосторонні відносини з Росій
ською Федерацією, США, іншими 
ключовими партнерами України та 
країнамисусідами, продовжуємо 
конструктивне партнерство із Спів
дружністю незалежних держав, 
НАТО та іншими міжнародними 
організаціями.

Хотів би зазначити, що авторитет 
Збройних Сил України на міжнарод
ній арені стабільно зростає, почина
ючи з 1992 року, коли Верховна Рада 
України прийняла Постанову «Про 
участь батальйонів Збройних Сил 
України у Миротворчих Силах Ор
ганізації Об’єднаних Націй у зонах 
конфліктів на території колишньої 
Югославії». Відтоді близько 38 тисяч 
військовослужбовців Збройних Сил 
України взяло участь у 28 міжнарод
них миротворчих операціях.

Зокрема, у країнах колишньої 
Югославії (Боснія та Герцеговина, 
Східна Славонія, Македонія, Сер
бія та Чорногорія, Хорватія), на Аф
риканському континенті (Ангола, 
СьєрраЛеоне, Судан, Кот д’Івуар), 
у країнах Близького та Середнього 
Сходу (Ліван, Таджикистан, Кувейт, 
Ірак) й інших регіонах світу.

Нині 477 військовослужбовців 
Збройних Сил України беруть участь 
у 10 міжнародних миротворчих та ін
ших операціях під проводом ООН, 
ЄС, НАТО й у складі спільних миро
творчих сил.

У майбутньому ми продовжу
ватимемо таку практику, адже во
на відповідає інтересам держави і Ві
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сприяє розвитку сучасного україн
ського війська.

– У Збройних Силах Украї
ни планується сформувати окре
мий рід військ – Сили спеціальних 
операцій. Розкажіть про це до
кладніше.

– Торік у листопаді Верховною 
Радою України був схвалений За
кон України «Про внесення змін до 
Закону України «Про Збройні Сили 
України», згідно з яким коло завдань 
Збройних Сил істотно розширюєть
ся. Зокрема, на них покладаються 
боротьба з тероризмом і піратством, 
протидія незаконним перевезенням 
зброї і наркотичних засобів, психо
тропних речовин та їх аналогів, на
дання військової допомоги іншим 
державам, участь у міжнародних ан
титерористичних, антипіратських і 
миротворчих операціях на підставі 
міжнародних договорів та в порядку 
й на умовах, визначених законодав
ством України. Разом з іншими вій
ськовими формуваннями та право
охоронними органами держави без
посередню участь у виконанні цих 
завдань братимуть Сили спеціальних 
операцій, створення яких передбаче
но проектом Концепції подальшого 
реформування і розвитку Збройних 
Сил України на період до 2017 року. 
У такий спосіб збільшуватиметься 
можливість нейтралізації Збройними 
Силами України нових викликів і за
гроз національній безпеці держави.

Сили спеціальних операцій бра
тимуть участь у антитерористичних і 
міжнародних миротворчих акціях, за
ходах із захисту життя й здоров’я гро
мадян і об’єктів державної власності 
за межами України, боротьби з пі
ратством, ліквідації наслідків надзви
чайних ситуацій природного та тех
ногенного характеру, інформаційно
психологічних акціях Збройних Сил 
України та виконуватимуть інші ви
значені керівництвом завдання.

До складу Сил спеціальних опе
рацій планується долучити військо
ві частини таких видів Збройних 
Сил України: спеціального призна
чення, аеромобільні та навчальний 
центр. Підготовка офіцерських кад
рів з оперативностратегічним  
і оперативнотактичним рівнем вій
ськової освіти для Сил спеціальних 
операцій здійснюватиметься у Націо
нальному університеті оборони Укра
їни. Офіцерів тактичного рівня готува
тиме Академія сухопутних військ імені 
гетьмана Петра Сагайдачного та, в ра
зі потреби, інші навчальні заклади.

Військовослужбовці рядово
го, сержантського й старшинського 
складу опановують знання в окремо
му навчальному загоні спеціальної 
підготовки розвідки та зв’язку спе
ціального призначення. Підготовка 
решти фахівців здійснюється у 13 на
вчальних центрах і 6 військових ко
леджах сержантського складу родів 

військ і видів забезпечення. Комп
лектуватимуть військові частини й 
підрозділи Сил спеціальних опера
цій рядовим і сержантським скла
дом за змішаним принципом – як 
конт рактниками, так і строковиками, 
але пріоритет надаватиметься вій
ськовослужбовцям за контрактом.

Сили спеціальних операцій готу
ватимуть за відповідною програмою, 
опрацювання якої нині завершуєть
ся. В ході дослідницького командно
штабного навчання «Адекватне ре
агування–2011» ми створили та ви
пробували в дії командування Сил 
спеціальних операцій з певним комп
лектом військ, дослідили можливі 
форми та способи їх застосування.

– За яких умов можливе під
вищення боєготовності Збройних 
Сил України у 2012 році?

– Це питання є пріоритетним для 
армії будьякої країни. Нинішньо
го року наші зусилля будуть спря
мовані насамперед на недопущення 
зниження рівня бойової та мобіліза
ційної готовності Збройних Сил. Ми 
намагатимемося створити всі умо
ви для нарощування їх боєздатнос
ті. Основним критерієм підготовки 
військ стануть не кількісні показни
ки проведених заходів, а їх якість і 
кінцевий результат, який і має за
безпечити готовність певного складу 
військ до виконання завдань.

Ми маємо підвищити інтенсивність 
і якість проведення заходів оператив
ної підготовки, забезпечити спромож
ність органів військового управління 
здійснювати оперативне плануван
ня та управління підпорядкованими 
військами й силами у перс пективних 
організаційноштатних структурах.

Для посилення уваги до опера
тивної підготовки Генеральний штаб 
запланував протягом нинішнього 
року перевірити керівний склад ко
мандувань видів військ і армійських 
корпусів під час раптових індивіду
альних летючок, за результатами 
яких буде дано оцінку кожному ге
нералу й офіцеру.

Підвищення рівня мобілізаційної 
підготовки планується досягти за раху
нок докорінного перегляду принципів 
організації мобілізаційної роботи у вій
ськах і військових комісаріатах. На мою 
вимогу мобілізаційну підготовку відне
сено до основних предметів навчання. 
Відтепер жодне навчання не проводи
тиметься без виконання заходів бойо
вої та мобілізаційної готовності.

Особливу увагу приділятимемо 
підготовці офіцерів ротної та взводної 
ланок, опануванню нових форм і спо
собів ведення бойових дій, підвищен
ня методичної майстерності команди
рів усіх рівнів, набуттю ними практики 
управління підрозділами. У 2012 ро
ці розроблятимемо та впроваджува
тимемо у Збройних Силах комплек
сні плани й заходи щодо підготовки 
командирівлідерів.

Також я віддав розпоряджен
ня збільшити у військах кількість 
годин для занять з фізичної підго
товки, забезпечити їх систематичне 
проведення за участю всіх категорій 
військовослужбовців, об’єктивно 
оцінювати результати. Рівень фізич
ної підготовки офіцерів і сержантів 
обов’язково враховуватиметься під 
час ухвалення кадрових рішень.

Основні зусилля органів військо
вого управління зосереджувати
муться на підвищенні ефективності 
керівництва військами, визначенні 
чітких перспектив реформування та 
розвитку Збройних Сил, а також на 
забезпеченні персональної відпові
дальності керівників усіх ланок вій
ськового управління за обґрунтова
ність поставлених ними завдань та 
організацію їх виконання.

Вважаю, реалізація цих заходів 
дасть нам можливість підготувати 
необхідну кількість органів військо
вого управління, військових частин 
і підрозділів до виконання завдань, 
визначених у Військовополітичних 
вказівках Міністра оборони України 
на 2012 рік. Упевнений, що завдяки 
скоординованим зусиллям керівного 
складу Міністерства оборони Украї
ни та Генерального штабу щодо за
безпечення повсякденної діяльності 
військ, підвищення рівня підготовки 
особового складу, підтримання йо
го моральнопсихологічного стану 
Збройними Силами України буде 
виконано завдання, визначені Конс
титуцією та законами України.

Звичайно, хотілося б досягти ще 
переконливіших результатів, але, на 
мій погляд, Генеральний штаб уже 
спромігся зробити головне: нареш
ті військовослужбовці Збройних 
Сил України відчули впевненість у 
майбутньому, а в його керівництва 
сформувалося чітке розуміння по
дальших дій. Тож український народ 
пишатиметься своїм військом, а те
рени нашої країни перебуватимуть 
під надійним захистом її оборонців.

Додам, що успішна реалізація 
наших планів щодо реформування 
Збройних Сил безпосередньо зале
жатиме від бюджетного фінансуван
ня. Буду щирим: можна намалювати 
будьякі схеми, ухвалити гучні рішен
ня, але якщо вони не будуть забезпе
чені фінансово, у лавах Збройних Сил 
України не служитимуть справжні 
професіонали, військову техніку та 
зброю не буде відновлено й модерні
зовано – ми не отримаємо бажаного 
результату. Необхідно, щоб це добре 
розуміло військовополітичне керів
ництво держави та уряду.

Розмову вів Сергій ДУБРОВІН.

Редакція журналу «Віче» вдяч
на Департаменту преси та зв’язків 
зі ЗМІ Міністерства оборони 
України за сприяння в підготовці 
матеріалу.
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